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Reflector 
Mihai VINTILĂ  

Participare la BIOEAST 2024 

ICDEAPA face parte din viitorul durabil al 

inovației organice susținând inițiativa 

proiectului BOOST4BIOEAST, Budapesta, 

Ungaria 5-7 martie 2024. 

 

 

Prezenți la 3rd Living Lab Workshop BRIDGE-BS 

În sala de conferințe a INCDM Grigore Antipa 

din Constanța a avut loc, în 10 aprilie 2024, a 

treia întâlnire Living Lab Workshop din cadrul 

proiectului BRIDGE-BS. 

 

 

Conferința IMM România – Mediul Antreprenorial și perspectivele 

dialogului social  

Participarea ICDEAPA la Conferința IMM 

România – Mediul Antreprenorial și 

perspectivele dialogului social. Eveniment 

Regional Sud-Est, IMM Romania, ID309451, 

Galați, 9 mai 2024.  
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ICDEAPA acordă două premii speciale la Sesiunea de Comunicări 

Științifice Studențești Edmond Nicolau Brăila 

În cadrul secțiunii 3 – Agronomie, a Sesiunii de 

Comunicări Științifice Studențești “Edmond 

Nicolau” ediția a XXXI-a, SCȘS 2024, a 

Universității “Dunărea de Jos” din Galați, 

Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila 

Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură a acordat 

două premii speciale. 

 

Grădinița cu program prelungit nr 7 Galați în vizită 

Copiii de la 2 grupe mari cu doamnele cadre 

didactice Chirilă Georgiana și Chirvase Gina 

au efectuat o vizită la ICDEAPA cu ocazia Zilei 

Descoperirilor. Azi despre sturioni.  

Primul popas a fost în sala media pentru a afla 

mai multe despre institut și pentru a viziona 

filme despre sturioni.  

Al doilea popas a fost la Muzeul Peștilor 

Formolizați.  

Ultima oprire a fost pentru vizitarea peștilor 

din cadrul sistemului de reproducere artificială. 
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Simpozion omagial SCDA Brăila (1954-2024) – 70 de ani de 

cercetare pentru bunăstare  

Miercuri 5 iunie 2024 a avut loc la Centrul de 

Conferințe al SCDA Brăila un Simpozion 

omagial SCDA Brăila (1954-2024) – 70 de ani 

de cercetare pentru bunăstare, Sesiunea de 

postere – Lucrări științifice ale studenților, 

masteranzilor și doctoranzilor brăileni și Târgul 

de Agricultură- Produs în Brăila. 

 

 

Conferința Agricultură pentru Viață, Viață pentru Agricultură 

La cea de-a XIII-a Ediție a Conferinței 

Internaționale Agricultură pentru Viață, Viață 

pentru Agricultură organizată de Universitatea 

de Științe Agronomice și Medicină Veterinară 

din București între 6 și 8 iunie 2024, ICDEAPA 

a participat la secțiunea III cu două lucrări și la 

secțiunea poster cu una.  

 

 

Elevi din Franța veniți în practică de studii prin programul 

Erasmus 

ICDEAPA Galați a primit în practică de studii 

prin programul Erasmus, tip de două luni, pe  

elevii Gautier Neufcoeur și Kevin Henri din 

cadrul Le Lycée d’Enseignement Général et 

Technologique Agricole (LEGTPA) Louis 

PASTEUR din La CANOURGUE, Franța. Cei 

doi elevi au participat la activitățile desfășurate 

în cadrul Laboratorului Experimental de 

Cercetări Agro-Pescărești Brateș și în cadrul 

sistemului de reproducere artificială din sediul central. 
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A cincisprezecea sesiune SIPAM, 4-5 iunie 2024 

A avut loc o întâlnire online SIPAM pe 5 iulie 

2024 unde s-au prezentat progresele realizate 

în procesul de armonizare și s-au discutat 

acțiunile de urmat necesare pentru finalizarea 

evaluării calității statisticilor de producție din 

acvacultură (APS) și a datelor de piață din 

acvacultură (AMD) realizate pentru seriile de 

timp selectate, în special pentru perioadele 

2008-2022 și 2020-2023. 

 

 

Protejăm împreună sturionii și biodiversitatea Dunării.  

Populare la Isaccea. 

S-a finalizat cu succes a activitatea de populare a fluviului Dunărea cu puiet de sturioni, 

desfășurată în data de 30 august 2024, la km 100 al fluviului Dunărea, în dreptul localității 

Isaccea. 

În cadrul acestui eveniment, organizat în colaborare cu WWF România, au fost eliberați 

în apele Dunării un număr total de 370 pui de nisetru și 940 pui de păstrugă, având dimensiuni 

cuprinse între 18 și 23 cm. Materialul biologic eliberat provine din genitori de generație F1, 

din speciile Acipenser stellatus (Pallas, 1771) și Acipenser gueldenstaedtii (Brandt & 

Ratzeburg, 1883). 

Acțiunea de populare a sturionilor reprezintă un pas semnificativ în eforturile continue 

de conservare și protecție a acestor specii emblematice, contribuind la refacerea populațiilor 

naturale de sturioni din fluviul Dunărea. 

Deasemenea reprezintă o componentă esențială a proiectului de cercetare ADER 

12.1.1., care urmărește conservarea potențialului genetic al speciilor de pești de importanță 

economică și ecologică. Acțiunile de cercetare care au stat la baza acestui eveniment au fost 

realizate cu ajutorul infrastructurii dezvoltate prin proiectul Modernizare Sistem Pilot de 

Cercetare-Dezvoltare pentru Reproducere Artificială și Dezvoltare Postembrionară a Speciilor 

de Pești cu Valoare Economică (SMIS 152947). Acest proiect a fost finanțat de Ministerul 

Agriculturii și Dezvoltării Rurale (DGP AM POPAM) prin Programul Operațional pentru 

Pescuit și Afaceri Maritime 2014-2020. 
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Acțiunea Vino şi botează-ţi sturionul! a marcat Ziua Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării 

și la ea au participat elevi ai liceului teoretic Constantin Brătescu Isaccea, liceului tehnologic 

Simion Leonard din Lucavița precum și elevi ai școlii gimnaziale Traian Coșovei din Somova 

care și-au ales și denumit sturionii la eliberarea lor în Dunăre. Au participat aproximativ 100 

de elevi și cadre didactice. Evenimentul a fost reflectat de 5 televiziuni naționale și de 68 de 

publicații. 
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Sesiunea aniversară 65 de ani de cercetare horticolă la INCDBH 

Ștefănești. Realizări și perspective 

O delegație ICDEAPA a fost prezentă în data de 

3 septembrie 2024 la Institutul de Cercetare-

Dezvoltare pentru Biotehnologii în Horticultură 

Ștefănești-Argeș unde s-a desfășurat Sesiunea 

aniversară 65 de ani de cercetare horticolă la 

INCDBH Ștefănești. Realizări și perspective. 

 

 

Săptămâna sturionilor 2-6 septembrie 2024, Cestas, Franța 

În perioada 2-6 septembrie 2024 are loc la 

Cestas, Franța, Săptămâna sturionilor la care 

cercetătorii ICDEAPA au prezentat posterul 

Creșterea artificială a Acipenser stellatus și 

Acipenser gueldenstaedtii pentru repopularea 

fluviului Dunărea. 

 

 

 

Sturioni eliberați la Mila 23 

Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Mircea 

Fechet, a participat marți, 10 septembrie 2024, 

la închiderea Festivalului Ivan Patzaichin în 

satul Mila 23, unde a populat în mediul natural 

60 de pui de sturioni marcați, oferți de 

ICDEAPA Galați. 
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Conferința Agendei Maritime Comune de la Marea Neagră,  

Chișinău 2024  

 

În zilele de 11 și 12 septembrie 2024 a avut loc 

la Chișinău, Republica Moldova, Conferința 

Agendei Maritime Comune de la Marea Neagră. 

În cadrul evenimentului au avut loc sesiuni de 

lucru, o expoziție de postere, grupuri de lucru și 

workshop-uri. 

 

 

 

Conferința Internațională pentru Acvacultură și Pescuit,  

Barcelona 2024 

În perioada 9-10 Septembrie, 2024 a avut loc în 

Barcelona Airport Hotel din Barcelona, Spania, 

Conferința Internațională pentru Acvacultură 

și Pescuit. Conferința și-a propus să crească 

gradul de conștientizare, să sprijine 

contribuțiile pescuitului și ale acvaculturii 

pentru dezvoltarea durabilă la nivel mondial, în 

special, rolul lor în securitatea alimentară, 

nutriție, atenuarea sărăciei și durabilitatea 

resurselor naturale. 

 

 

 

 

 

 



 

Nr 1-2 / 2024 

 

  59 

Conferința International Conference Life Sciences for Sustainable 

Development 2024 Cluj-Napoca 

În perioada 26-28 septembrie 2024 a avut loc la 

Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină 

Veterinară Cluj-Napoca, International 

Conference Life Sciences for Sustainable 

Development. Cercetătorii ICDEAPA au 

participat cu 3 lucrări, la secțiunea poster, unde 

lucrarea Fish Biodiversity and Stock Assessment 

in the Danube River: Insights from Km 166- 175 

realizată de Angelica Dobre, Desimira Maria 

Stroe, Mirela Crețu, Marilena Florentina 

Lăcătuș, Floricel Maricel Dima a primit premiul 

pentru cea mai bună lucrare la secțiunea poster. 

 

 

Workshop-ul: Cercetare integrată și soluții sustenabile pentru 

protecția și restaurarea ecosistemelor din bazinul inferior al Dunării 

– zona costieră a Mării Negre 

Joi, 26 septembrie 2024, la Universitatea 

Ovidius din Constanța, Facultatea de Ştiinţe ale 

Naturii şi Ştiinţe Agricole din Constanţa a avut 

loc Workshop-ul: Cercetare integrată și soluții 

sustenabile pentru protecția și restaurarea 

ecosistemelor din bazinul inferior al Dunării – 

zona costieră a Mării Negre. ICDEAPA a 

participat cu un grup de patru cercetători.  
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ICDEAPA prezentă la Noaptea Cercetătorilor 2024 de la UGAL 

ICDEAPA a avut un stand în cadrul Facultății de 

Știința și Ingineria Alimentelor la Noaptea 

Cercetătorilor 2024 din 27 septembrie 2024, 

organizată de Universitatea Dunărea de Jos 

Galați. Copiii au putut admira pești din familia 

sturionilor și au primit pești origami și fluturași. 

Noaptea Cercetătorilor Europeni. Sute de copii au vizitat standul 

ICDEAPA 

 

Colegiul Național Costache Negri Galați a fost gazda evenimentului Noaptea Cercetătorilor 

Europeni, vineri, 27 septembrie 2024. ICDEAPA a fost prezentă cu un stand. Copiii s-au arătat 

foarte interesați de pești, în special de sturioni dar și specii autohtone. Un alt element important 

a constituit-o demonstrația cu drona de mică altitudine și expunerea dronei științifice Trinity. 

La stand s-au oferit micilor vizitatori semne de carte, fluturași precum și mostre de papură, 

stuf, sorg. 
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Târgul de Toamnă 2024 Galați 

În perioada 4-6 octombrie 2024, a avut loc în Piața Centrală din Galați, Târgul de Toamnă – 

Ediția a XXIII-a. Am fost prezenți cu un stand unde s-au expus pești din familia Acipenseridae 

(sturioni) și unde s-au oferit informații și materiale de promovare legate de activitățile 

instituției.   
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Expoziția Rezultatele cercetării științifice agricole ediția a II-a 

Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru 

Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură a 

participat la Expoziția Rezultatele cercetării 

științifice agricole ediția a II-a desfășurată la 

Academia de Științe Agricole și Silvice 

Gheorghe Ionescu – Șișești din București, 

deschisă în cea de-a doua săptămână a lunii 

octombrie. Pentru această prezență am fost 

recompensați cu o Diplomă de Excelență 

conferită de Prezidiul Academiei. 

 

 

Simpozionul internațional Building a sustainable future for inland 

fisheries and aquaculture in a time of multiple stressors, Croația 

La simpozionul internațional Building a 

sustainable future for inland fisheries and 

aquaculture in a time of multiple stressors care 

a avut loc in Croația, în perioada 7-11 

octombrie 2024, au participat din partea 

Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru 

Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură 

Galați, două cercetătoare. 
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Sesiunile EU Sparks for Climate 2024 

Participarea în 10 -11 octombrie 2024, on line, 

din partea ICDEAPA Galati, a unei cercetătoare 

la sesiunile EU Sparks for Climate unde au fost 

prezentate soluții inovative cu privire la 

schimbările climatice actuale. 

 

 

 

 

MARBLUE 2024 

În perioada 23-25 octombrie 2024 a avut loc la 

Constanța a II-a Conferință internațională 

MARBLUE 2024. 

Din partea ICDEAPA au participat la 

MARBLUE 2024 trei cercetătoare și s-au 

prezentat la secțiunea postere, Sesiunea II o 

lucrare iar la Sesiunea III un număr de trei 

lucrări. 
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Lucrare premiată cu Premiul ISC 2024 la Congresul Internațional 

Life sciences today for tomorrow, Iași  

În perioada 24-25 octombrie 2024 au participat 

la Congresul Internațional Life sciences today 

for tomorrow, organizat de către Universitatea 

de Științele Vieții lon lonescu de la Brad Iasi, 

din partea ICDEAPA Galați au participat trei 

cercetătoare. În secțiunea Trends and 

Challenges in Food, Animal sciences and 

Sustainable development a fost susținută 

lucrarea Sturgeon broodstock rearing in floating 

cages for adaptability of climate changes 

conditions realizată de Floricel Maricel Dima, Veta Nistor, Magdalena Tenciu, Elena Sîrbu, 

Maria Cristina Chioveanu, Viorica Savin, Liliana Blondina Athanasopoulos care a fost 

recompensată cu Premiul ISC 2024. 

Atelier proiect conservarea sturionilor  

Atelier proiect Conservarea sturionilor prin 

reducerea capturilor accidentale și a 

comerțului ilegal și sprijinirea comunităților de 

pescari în dezvoltarea de surse alternative de 

venit (SOS România) organizat de WWF 

România în data de 29 octombrie 2024 la Hotel 

Ibis Politehnica București. Din partea 

ICDEAPA Galați au participat trei cercetători.  

 

Conferința internațională One Health, București  

La Conferința internațională One Health 

desfășurată în perioada 21-22 noiembrie 2024, 

organizată de Academia Română, Universitatea 

de Științe Agronomice și de Medicină 

Veterinară București și Federația Academiilor 

Europene de Medicină au participat, prin 

aplicația zoom, două cercetătoare. 
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Participare la One Health Student International Conference 2024 

La Conferința internațională One Health 

desfășurată în perioada 4-6 decembrie 2024 la 

București, organizată de Universitatea de 

Științe Agronomice și de Medicină Veterinară 

București sub patronajul Academiei Române, a 

participat ACS statistică drd Angelica DOBRE. 

 

 

 

Prezenți în numărul dedicat acvaculturii de Revista de Zootehnie 

În numărul 3-4, iulie-decembrie 2024, a 

publicației Revista de Zootehnie cercetătorii 

ICDEAPA au publicat opt materiele! 

Revista de Zootehnie apare sub egida 

Academiei și Științe Agricole și Silvice „Gh. 

Ionescu Șișești„, secția de Zootehnie și a 

Societății Române de Zootehnie. 
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Prezenți la Algae Europe 2024 

ACS drd. ing. Alina Nicoleta DOBRE a 

participat în perioada 10-13 decembrie 2024 la 

AlgaeEurope 2024 desfășurată la Atena, Grecia.  

În secțiunea High-value Products a fost 

prezentat posterul având titlul „The effect of 

carotenoid content in the macroalga Ulva 

lactuca on the growth performance and 

pigmentation of koi carp (Cyprinus carpio, 

Linnaeus, 1758) fingerlings”.  

La eveniment au fost prezenți delegați 

reprezentând peste 256 de companii și instituții 

din 43 de țări. 

 

Workshop Managementul resurselor genetice din acvacultură în 

vederea adaptării la condițiile de mediu în schimbare 

ICDEAPA a participat la Workshop-ul 

„Managementul resurselor genetice din 

acvacultură în vederea adaptării la condițiile 

de mediu în schimbare” organizat de Academia 

de Științe Agricole și Silvice „Gh. Ionescu-

Șișești” prin Secția de Industrie Alimentară și 

Stațiunea de Cercetare Dezvoltare pentru 

Piscicultură Nucet, unde dna CS ing. Liliana 

ATHANASOPOULOS a prezentat lucrarea Cultura hirudineelor realizată de colectivul Liliana 

ATHANASOPOULOS, Maria Desimira STORE, Floricel Maricel DIMA, Neculai 

PATRICHE, Magdalena TENCIU și Gabriel ION. Evenimentul a avut loc în data de 16 

decembrie 2024 în sala 21 a ASAS. 

 

 

 

 


